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Megjelenik minden vasárnap. 

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez, 
a pénzküldemények és hirdetések a kiadóhivatalhoz küldendők. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 
Hirdetések árszabály szerint, többszöri hirdetésnél árkedvezmény. 

A háboru krónikája. 
A miniszterelnökség sajtóosztályának a 

„Szászváros és Vidéke" részére küldött 
eredeti táviratai. 

Budapest, jan. 9. Hivatalos. Nyugat-Galici- 
ában, ahol az ellenfelek nagyobbrészt a leg- 
kisebb távolságra megközelitették egymást, 
Zaklicyntől északra fekvő magaslatokon az 

ellenségnek egy éjjeli támadását visszavertük. 
A Visztulától északra a harcok folynak. Orosz- 
Lengyelországban egy nagyobb községnek 
templomát tegnap kénytelenek voltunk tüze- 
léssel felgyujtani, mert az oroszok ezen templom 

tornyára géppuskákat helyeztek. Dél-Bukovi- 
nában és a Kárpátokban csak csatározások 

folynak. 
Berlin, jan. 9. A nagy főhadiszállás jelenti 

a nyugati hadszintérről: A kedvezőtlen idő- 

járás számos felhőszakadással és zivatarokkal 
tegnap is tartott. A Lys folyó némely helyen 

kicsapott a medréből. Soisontól északke- 
letre az ellenségnek nagy támadását a fran- 

ciák sulyos vesztesége mellett visszavertük. 
Perthesnél Ehalonsi tábortól északra a fran- 

ciáknak egy támadását ugyancsak sulyos 
veszteséggel visszavertük. Az Argonnok keleti 
részén csapataink sikeres rohamot hajtottak 

végre. 120 franciát elfogtunk és néhány akna- 
vetőt és egy bronz mozsarat zsákmányoltunk. 
A sziléziai vadászok, egy lotharingiai zászló- 

alj és a Hessen honvédek tüntették ki magu- 
kat. Egy állásaink előtt levő, általunk el nem 
foglalt árkot abban a pillanatban robantottunk 
fel, melyben a franciák elfoglalták az árkot. 

Az egész francia csapat megsemmisült. Sen- 

heimtől nyugatra és délre semmisem változott. 
Oberburnhauptból és a helység előtt levő 

árkokból a franciákat állásaikba visszavertük. 
147-et elfogtunk közülük. Keleten a helyzet az 
állandóan rossz időjárás miatt változatlan. 

Konstantinápoly, jan. 9. A főhadiszállás 
közli: Asserbeidzsambat operáló csapataink 
megszállották Kotort, az ellenség ezt azonnal 
is elhagyta és Salmás és Chai irányában 
vonult vissza. A Miandóad környékén a le- 
folyt ütközetben többek között Alexander, a 

cár szárnysegéde és Sandzsbulah konzula is 
elesett. 

Berlin, jan. 10. A nagy főhadiszállas a 

nyugati hadszintérről jelenti: A rossz időjárás 
tegnap is tartott. A Lys egyes helyeken 800 

méternyi szélességig lépett ki a medréből. Az 
ellenségnek az a kisérlete, hogy Nieuportnál 

a dünákban levő állásainkból kiverjen, meg- 
hiusult. Soissonstól északkeletre a franciák 

megismételték támadásaikat, amelyeket azon- 
ban tegnap nagy veszteségük mellett mind 

visszautasitottuk. Száznál több hadifogoly ju- 

tott a kezünkre. A harcok ott ma ismét folya- 
matban vannak. Perthestől nyugatra és keletre 

(a chalonsi tábortól északkeletre), a franciák 

ujból hevesen támadtak. A támadások a fran- 

ciáknak igen sulyos veszteségei mellett össze- 
omlottak. Mintegy százötven foglyot ejtettünk. 

Az Argonnokban továbbra is tért nyertünk. 
Itt, valamint Apremont környékén, Toultól 
északra, még folynak a harcok. Január 8-án 
este a franciák ismételten megkisérelték éjjeli 
támadással Oberburnhaupt falunak elfoglalá- 

sát. A támadás teljesen meghiusult. Csapa- 
taink további kétszázharminc franciát elfogtak 
és egy gépfegyvert zsákmányoltak, ugy hogy 
az oberburnhaupti zsákmány két tisztre, négy- 
százhusz főnyi legénységre és egy gépfegy- 
verre emelkedett. A franciáknak itt is szem- 
melláthatólag sulyos veszteségeik voltak. Nagy- 
számu halott és sebesült fekszik arcvonalunk 

előft és a szomszédos erdőkben. Tegnap 
Ober-Elzászban csak kisebb harcok folytak. 
Éjtél felé csapataink Nieder-Aspachnál a fran- 
ciák egy támadását visszaverték. Keleti had- 
szintér: Az időjárás még nem javult. Az egész 
keleti arcvonalon változatlan maradt a helyzet. 

Kisebb orosz előretöréssket Mlawától délre 
visszavertünk. 

Budapest, jan. 10. Hivatalos. Az általános 
helyzet nem változott. A Visztulától délre 

állásainkat az oroszok tegnap minden ered- 
mény nélkül lőtték; a tüzet főleg egy ré- 
szünkről megszállott, Zaklicyntől északkeletre 

fekvő magaslat ellen irámjatották. A Visztulá- 
tól északra helyenként heves ágyuharc. Az 

ellenségnek az a kisérlete, hogy gyengébb 
erőkkel a Nidán átkeljen, nem sikerült. A 

Kárpátokban nyugalom van. Az ellenségnek 
két felderitő különitményét, amelyek Bukovi- 

nában előörsvonalunkhoz tulközel merészked- 

tek, ágyu- és géppuskatüzzel szétszórtuk. A 

déli hadszintéren Trebinjétől keletre a ha- 
tárig előretolt állásainknál rövid ágyuharc 
volt. Höfer, vezérőrnagy. 

Budapest, jan. 11. Hivatalos. A helyzet 
változatlan. Orosz-Lengyelországban a Nida 

alsó folyásánál tegnap makacs harcok voltak. 

Itt az oroszok támadásba mentek át és több 
helyen jelentékenyebb erőkkel megkisérelték 
a folyó völgyén átkelni, azonban nagy veszte- 

ségükkel mindenütt visszavertük őket. Gyalog- 
sági támadások alatt a szomszéd szakaszok- 

ban heves ágyuharc folyt, amely több órán 
át tartott. A többi arcvonalokon jelentékeny 

esemény nem történt. Egy tevékeny felderitő 
járörünknek sikerült tegnap éjjel az ellensé- 

ges állást áttörni, a mögötte fekvő helységbe 

behatolni és egészen az ellenséges ezredpa- 

rancsnok lakásáig előnyomulni. Erről a merész 

vállalkozásról a járőr egy elfogoltt tiszttel és 
hat más fogollyal tért vissza. Miután ujból 

megállapitást nyert, hogy az orosz hadsereg- 

hez tartozók osztrák-magyar egyenruhákat 
használnak, hogy járőrökön és kisebb oszta- 

gokon rajta üssenek, ujból hangsulyozzuk, 

hogy az ellenség olyan tisztjeivel és legény- 

ségével, akik a háboru törvényeit és szoká- 
sait ily módon megsértik, nem mint hadvi- 

selő felekkel fogunk elbánni. Hötfer, vezér- 
őrnagy. 

Berlin, jan. 11. A nagy főhadiszállás je- 

lenti a nyugati hadszintérről: Nieuport és 
Ypern környékén és ezektől délre csak tüzér- 

ségi harcok folytak. La Boissellenél, Alberttől 

északra, a franciáknak egy támadása teljesen 
meghiusult. Soissonstól északra a franciák, 
akik csak legelső árkaink egy kis részében 
vetették volt meg a lábukat, ujból támadtak; 
eddig sikert nem értek el; a harcok még 

folynak. Soupir közelében a legutóbbi napok- 
ban nem volt harc. Perthestöl keletre csapa- 
taink a tőlük elfoglalt árokrészt visszafoglal- 

ták. Az ellenségnek sulyos veszteségei voltak. 
Az Argonnokban támadásaink ismét előbbre 

jutottak. Felső-Elzászban általában nyugalom 
volt. Keleti hadszintér: Kelet-Poroszország- 
ban és Észak-Lengyelországban a helyzet 

változatlan. Lengyelországnak a Visztulától 
nyugatra fekvő részében támadásaink a ked- 
vezőtlen időjárás miatt csak lassan jutnak 

előbbre. 
Konstantinápoly, i jan. 11. A főhadiszállás- 

ról jelentik: Az orosz sajtó hamis hireket 
közöl a törökök vereségéről. E hirekre vála- 
szul a főhadiszállás a kaukázusi hadsereg 
föparancsnokának egy 9-ikéről kelt táviratát 
közli a Kaukázusban két hét óta folyó hadi 
müveletekről. A sörgöny a következőket mond- 
ja: Főarcvonalunkon csapataink határainkon 

tul domináló ellenséges hadállásokat toglaltak 
el. Olty és Ardachan vidékén a hadműüveletek 
a hó és szinte türhetetlen hideg idő miatt 

akadályozva vannak. Asserbeidsanban operáló 
csapataink a rossz időjárás ellenére is üldö- 
zik az ellenséget, amely visszavonult, miután 

mi Urmiát és Koturt megszállottuk. Az oro- 
szok azt állitják, hogy egy hadtest hadosz- 

tályparancsnokát elfogták. Ezt a hirt meg- 
cáfolják. Egy orosz csapat az egyik orosz 

faluban megtámadott egy sebesültszállitmányt, 
akik között egy sulyosan sebesült parancsnok 

is volt, ezt az oroszok elfogták, a többit 
megölték. Irakban tegnap két angol gyalogos 

zászlóalj és két gyorstüzelő vadász-zászlóalj 
Corna környékén a mi részünkön álló arab 
tábort akart megtámadni. Az ellenség azon- 
ban csapdába esett és két órai küzdelem után 

százhuszonöt embert vesztettek holtakban és 

sebesültekben. Az arabok üldözték az ellen- 
séget, amely futásban keresett menedéket. Az 
arabok részéről, noha rövid távolságból lö- 

völdöztek. rájuk, mindössze tizenöt ember 

sebesült meg. 

Berlin, jan. 12. A nagy főhadiszállás a 
nyugati hadszintérről jelenti: A labasséei 
csatornától délre csekély jelentőségü harcok 

folynak, amelyeknek eddig nem volt ered- 

ménye. Crouytól északra a franciák tegnap 
este támadtak, de sulyos veszteségeik mellett 

visszavetettük őket. Ma reggel itt a harcok 
ujból feléledtek. Perthestől keletre a franci- 

áknak tegnap délután ellenünk intézet táma- 
dása tüzünkben összeomlott. Az ellenségnek 

igen sulyos veszteségei voltak. Az Argonnok- 

ban a rómaiak utján elfoglaltunk egy francia 

Használjunk hadisegély-postabélyeget! E
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támaszpontot. Két tisztet és száznegyven főnyi 
legénységet ejtettünk ez alkalommal foglyul. 
Az Argonnok keleti részében folyó harcokban 
a franciáktól január 8. óta (az eddig már 
jelentetteket beleszámitva) egy őrnagyot, három 
századost, tizenhárom hadnagyot és ezerhat- 
száz főnyi legénységet ejtettünk fogságba, 
ugy hogy ezen csekély kiterjedésü harcterü- 
leten a franciák összes vesztesége halottakkal 
és sebesültekkel együtt háromezerötszáz em- 
berre becsülhető. Aillynál St. Mihieltől délre 
a franciák támadási kisérletei meghiusultak. 
Keleti hadszintér: Kelet-Poroszországban nincs 
ujság. Észak-Lengyelországban az oroszok 
előretörései sikertelenek voltak. A Visztulától 
nyugatra támadásaink a rossz időjárás ellenére 
is egyes helyeken előbbre jutottak. A Pilica 
keleti partján nincs változás. 

Budapest, jan. 12. Hivatalos. Az ellenség 
tegnap is megismételte kisérleteit, hogy a 
Nidán való átkelést erőszakolja. Mialatt az 
egész arcvonalon heves tüzérségi harc folyt, 
délelőtt a déli szakaszon az ellenség egy erő- 
csoportja ujból támadást kezdett, de tüzérsé- 
günk tüzében a legrövidebb idő alatt letört 
és hátraözönlött, halottak és sebesültek százait 
hagyva állásaink előtt. Egyidejüleg a Visztu- 
lától délre is állandóan folyt a tüzérségi harc, 
miközben egyik ütegünknek sikerült egy majort, 
amelyet az ellenség megszállva tartott, annyira 
tüze alá venni, hogy az oroszok, akik ott a 
legutóbbi napok óta befészkelték magukat, 
kénytelenek voltak állásaikból futva mene- 
külni. A Kárpátokban a kedvezőtlen időjárás 
megnehezit minden nagyobbszabásu tevékeny- 
séget. Az Ung felső völgyében az ellenség 
hátrálva az uzsoki szoroshoz közelebb vonult. 
Az orosz ujságokban terjesztett az a hir, 
mintha Przemysi vára december 10-én parla- 
mentaire-t küldött volna az ellenséghez, 
természetesen teljesen koholt és alighanem 
csak arra szolgál, hogy leplezze az ellenség- 
nek e várral szemben való teljes tehetetlen- 
ségét. Höfer, vezérőrnagy. 

Budapest, jan. 13. A Magyar Távirati iroda 
jelenti Bécsből: Fremdenblatt mai esti lapja 
közli: Gróf Berchtold külügyminiszter, aki 
őfelségétől már hosszabb idő előtt kérelmezte 
kegyelemben való elbocsáttatását, ezen kérését 
legfelsőbb helyen ismét megujitotta, őfelsége 
méltányolta a fontos személyes okokat, melyek 
a külügyminisztert visszalépésre inditotta és 
kegyeskedett a kérésnek eleget tenni. Berchtold 
utódául Burián István báró, őfelsége körüli 
magyar miniszter fog külügyminiszterré ki- 
neveztetni. 

Budapest, jan. 13. Hivatalos. Az ellenség- 
nek az Alsó-Nida mentén ujból és ujból meg- 
kisérelt előretörései főleg ellentálló vonalunk- 
nak egy helysége ellen irányulnak. Ellenséges 
gyalogság, amelyet az egész arcvonalon tar- 
tós és heves ágyutüz támogat, megkisérli, 
hogy tért nyerjen és a helységbe behatoljon, 
ami sulyos veszteségek mellett mindannyiszor 
meghiusul. Galiciában és a Kárpátokban állá- 
saink előtt legnagyobbrészt nyugalom van. 
Köd és hózivatarok elősegitik csapataink 
kisebb vállalkozásait, amelyek különböző helye- 
ken sikerült rajtaütéseket és egyéb csatározá- 
sokat eredményeznek. A déli hadszintéren is 
általában nyugalom van. Csak jelentéktelen, 
felderitést célzó határszéli összeütközések tör- 
ténnek. Höfer, vezérőrnagy. 

Berlin, jan. 13. A nagy főhadiszállás je- 
lenti a nyugati hadszintérről : Nieuport kör- 
nyékén heves tüzérségi harc folyt, amelynek 
következménye a Palingebrug (Nieuport kül- 
városa) előtti ellenséges lövészárkok kiüritése 
volt. A labasséei csatorna mentén ellenünk 

Ugyancsak visszavertük a franciáknak La 
Boisselle és a nouvroni magaslatok ellen in- 
tézett támadásait is. A franciáknak tegnap a 
crouy-i magaslatok ellen intézett sikertelen 
támadásait német ellentámadás követte, amely 
a franciák teljes vereségével és a Cuffie-től 
északkeletre és Crouy-tól északra fekvő ma- 
gaslatok megtisztitásával végződött. Branden- 
burgi katonáink két francia hadállást elfog- 
laltak, 1700 foglyot ejtettek és négy ágyut s 
több gépvegyvert zsákmányoltak. Egy francia 
árkásztámadást St. Mihieltől délre sikeresen 
visszavertünk. Csapatainkelfoglalták a Nomeny- 
től északra és északkeletre fekvő magaslato- 
kát. A Vogézekben a helyzet változatlan. Ke- 
leti hadszintér : Keleten a helyzet tegnap nem 
változott. 

Konstantinápoly, nov. 14. A főhadiszállás 
közli : Perzsa csapatok által támogatott csapa- 
taink Asserbeidzsanban szünet nélkül előnyo- 
mulnak, hogy ezt az oroszok által leigázott 
országot felszabaditsák. Csapataink ott uj és 
jelentős sikereket értek el, amennyiben tegnap 
Tebrist és Salmast, oroszoknak ezen vidékén 
két utolsó védőpontját megszállták. Az oro- 
szok mindkét várost otthagyták és rendetle- 
nül visszavonultak, noha előzőleg az volt a 
szándékuk, hogy makacsul védekezni fognak. 
Egy csapat maharista, amely egyiptomi angol 
megszálló csapat kiegészitő részét képezi, 
előőrseinknek megadta magát. 

Budapest, jan. 14. Hivatalos. Nyugat-Gali- 
ciában és Orosz-Lengyelországban a tegnapi 
nap általános nyugalomban teit el. Nida men- 
tén arcvonalunk szilárdságán, az utóbbi nagy 
összes ellenséges támadásai megtörtek. Á 
keleti Kárpátokban és Bukovina déli részében 
ujból jelentéktelen felderitő harcok voltak. 
Höfer, vezérőrnagy. 

Berlin, jan. 14. A nagy főhadiszállás je- 
lenti: Dimakban, Niepurtnál és Yperntől dél- 
keletre tüzérségi harcok folynak. Különösen 
erős tüzet irányit az ellenség Westende für- 
dőre, melyet nemsokára teljesen össze fog 
rombolni. Az ellenséges torpedó naszádok 
eltüntek, mihelyt tüz alá vettük őket. Január 
12-én Soissontól északkeletre kezdett a táma- 
dás folytatásképpen, csapataink tegnap Oregny 
magaslatott ujra támadták és ezen fontos fen- 
sikot is megtisztítottuk az ellenségtől. Zuhogó 
záporban és mélyre felázott agyagos talajban 
a sötétség beáltáig árkot-árok után rohammal 
bevettünk és az ellenséget a fensik széléi 
üztük vissza. 14 francia tisztet és 1130 főnyi 
legénységet fogtunk el. 4 ágyut, 4 gépfegyvert, 
1 fényszórót zsákmányoltunk. Csapatunknak ez 
a fényes fegyverfénye a legfelsőbb hadur 
szemeláttára történt. Soissontól északkeletre 
január 12. és 13-án folyt harcok összes zsák- 
mánya pontos megállapitás után 3100 hadi- 
fogolyra, 8 nehéz lövegre és revolver ágyura, 
6 gépfegyverre és egyébb hadianyagra terjed. 
Chalonsi tábortól északkeletre a iranciák teg- 
nap Perthestől keletre d. e. és d. u. nag 
haderővel támadtak, egyes helyeken benyo- 
multak árkainkba, de erős ellentálással kiüz- 
tük és sulyos veszteségeket okozva, állásaik- 
ban visszavetettük őket, 160 fogoly maradt 
kezünkben. Az Argonnokban és Vogézekben 
jelentős esemény nem történt. Keleti had- 
szintér: Gumbinentől délkeletre és Lötzentől 

több száz orosz foglyul esett. Lengyelország 
északi részében a helyzet változatlan. Orosz- 
Lengyelországban Visztulától nyugatra, táma- 
dásainkat folytatjuk. Pilika keleti partján 
különösebb esemény nem történt. 

Legujabb. 
Budapest, jan. 14. Hivatalos. Mig az orosz- 

legyelországi arcvonalon tegnap csak helyen- 
kint volt ágyu és géppuskatüz, Dunajec men- 
tén tegnap heves ágyuharc volt. Különösen 
nehéz tüzérségünk müködött jól. Az ellenség- 
nek egy nagy raktárát tüzeléssel felgyujtotta 
és nehány lövéssel elhalgattatott, egy több 
nap óta jól elhelyezett ellenséges nehéz üte- 
get. A Kárpátokban nyugalom van. Mind 
keményebb fagy befolyásolja harci tevékeny- intézett támadásokat végleg visszavertük. séget, Höfer, altábornagy, 

Berlin, jan. 15. A nagy főhadiszállás je- 
lenti: Vestende előtt tegnap nehány torpedó- 
naszád és kisebb jármű mutatkozott, amelyek 
14 kilométernyire közelitettek a tengerparthoz. 
Arrastól északnyugatra Notre Dame de Lorett- 
néi, franciáknak az ellenünk intézett támadá- 
sait csapataink visszaverték. Egy lövészárkot, 
amelyet 8 nappal ezelőtt Arastól északra, az 
ellenségtől elfoglaltunk és amelyet egyik 
századunk egyes részei tartottak megszállva, 
elvesztettük. E helyen a harcok ma ujból 
folynak. Soisontól északra és északkeletre az 
Aisne északi partját a franciáktól végleg meg- 
tisztitottuk. A német csapatok szakadatlan 
támadásokban elfoglalták Luffia, Crony-Bucy, 
le long Missi helységeket és Vauxrot és Ver- 
rerle majorokat. Soissonstól északra folyt he- 
ves három napi harcok alatt szerzett zsák- 
mányunk most 5200 hadifogoly, 14 ágyu, 
6 géppuska és több revolverágyu. A fran- 
ciák sulyos veszteséget szenvedtek, 4-5000 
franciát találtunk a csatamezőn. Aisneből délre 
való visszavonulásuk nehéz ütegeink tüzének 
volt kitéve. Hogy mennyire megváltoztak a 
viszonyok a korábbi háborukkal szemben, 
kitünik az itt szóban levő harcoknak 1870-iki 
eseményekkel való összehasonlitásával. Bár a 
Soisonstól északra vivott ütközetek jelentő- 
sége nem hasonlitható össze az 1870. aug. 
18-iki csatával, a harcmező szélessége még- 
is a Gravelosse harcmezőnek felel meg. A 
franciáknak 1915. január 10-től 14-ikéig szen- 
vedett veszteségei azonban minden valószi- 
nüség szerint jóval meghaladják az 1870. 
aug. 18-án szenvedett veszteségeit. Verdun- 
tól északra Consenvoyenél az ellenséges tá- 
madások meghiusultak, állásaink ellen inté- 
zett több előtörést, miután azok helyenkint 
már legelső árkainkig jutottak, ellentámadás- 
sal az ellenségnek igen sulyos veszteségei 

hadállásokat, amelyeket azonban saját had- 

keletre, az oroszok támadásait visszavertük, 

állásunknak ujból való felépitése után és fo- 
lyamán önként és harc nélkül ismét felad- 
tunk. Mesilnél északra egy jelentéktelen tá- 

g madást csapataink visszautasitottak, külön- 
ben a Vogezekben csak tüzérségi harc folyt. 
Keleti hadszintér : Kelet-Poroszországban és 
Lengyelország északi részén a helyzet nem 
változott. Lengyelországban a Visztulától nyu- 
gatra támadásaink előbbre haladtak, Ravatól 
északkeletre egy támadáspont elfoglalása al- 
kalmával 500 oroszt ejtettünk foglyul és 3 
géppuskát zsákmányoltunk. Az oroszok he- 

y ves ellenállásait, igen sulyos veszteséget okoz- 
va nekik, visszavertük. 

E A rendőrségi államseyély. Sándor 
János belügyminiszter értesitette a városokat, 
hogy az 1912. évi 58-ik törvénycikk értel- 
mében az 1915. évre a városi rendőrségi fej- 
lesztésére három millió korona áll rendelke- 
zésére. A belügyminiszter hangsulyozza leira- 
tában, hogy egyelőre azokat a szükségleteket 
akarja akadálytalan kielégiteni, amelyek az 
1914-ik évi két millió koronában is meg- 
találták fedezetüket. A folyó év január 1-től 
fogva tehát a rendőrségi államsegély ugyan- 
olyan összegü, mint mult évben volt. A bel- 
ügyminiszter már intézkedett is, hogy az 
illetékes adóhivatalnál felvehető legyen. A 
fennmaradó egy millió koronára vonatkozó- 
lag a belügyminiszter a rendkivüli viszonyok 
miatt egyelőre függőben tartja elhatározását. 
Itt emlitjük meg, hogy a belügyminiszter a 
városok többi államsegélyét, vagyis az évi 
4 millió koronát 198119 1914. számu rende- 
letével egyidejüleg szintén kiutalta a váro- 
soknak., 

mellett visszavertük. Az utolsó roham alkal- 
mával csapataink elfoglalták az ellenséges 
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Szinészet Piskin. 
Fehér Vilmos szinigazgató, aki mult év 

februárjában két hetes szezón keretében mu- 
tatkozott be Piski közönségnek, ujra fölkere- 
sett bennünket. Ezuttal szintén két hetes sze- 
zonra tervezte itt tartózkodását s örömmel ál- 
lapithatjuk meg, hogy igazgató és közönség 
ujra egymásra találtak és megértették egymást. 
Mert a háboru és annak minden érezhető 
hátránya dacára is a szinházterem minden este 
kivételnélkül benépesül és örömmel látjuk, 
hogy a hálás közönség az ambiciózus igazga- 
tónak és valóban érdemes társulatának milyen 
szeretetteljes jóindulattal és anyagi támoga- 
tással adózik. 

Megnyitó előadásul a ,„Leányvásár" ment, 
e kedves zenéjü operette, azután sorrendben 
a következő darabok: Jjanuár 6-án d. u. 
„A vén bakkancsos és fia a huszár" este: a 
„Zsidő honvéd", 7-én Bródy Sándor nagy- 
sikerü szimüve: „Timár Lizá", 8-án az örök- 
szép zenéjü: „Gülbaba*, 9-én a Budapesten 
100 előadást jubilált: „Szibill" operette, 10-én 
„Ferencz Józset azt üzente", 11-én „Katona- 
dolog" operett, 12-én Heltai Jenő pompás 
erkölcsrajza: „Tündérlaki lányok", 13-án 
„Nemtudomka" operette. 
A társulat női tagokban valóban elsőrendü 

erőkkel rendelkezik. F. Peéry Ilus, Olasz 
Mariska, Salgó Ilonka, Füzes Lenke, első- 
rendü tehetségek s nehéz volna Páris almá- 
ját az elsőnek itélni közülök. Különösen a két 
előlemlitett a közönség kedvencei, amennyiben 
F. Peéry Ilus a megtestesült temperamentum, 
bájosság és kellem; Olasz Mariska pedig ugy 
is mint operetténekesnő, de különösen drámai 
és társalgási szerepekben - fenomén. - 
A férfi tagokon meglátszik a háborus vi- 

szonyok hatása s az a körülmény, hogy a 
szinészgárda java a harcok terén, a háboru 
véres szinpadjain lejátszódó irtózatos szinjá- 
tékban van foglalkoztatva ezidő szerint. Mind- 
össze Radócz Ferenc és Bombay Gusztáv e 
két kitünő szinész emlithető dicsérettel, akik 
nemcsak a jelen körülmények között viszony- 
lag legjobbak, de határozoitan tehetséges szi- 
nészek, kik még akkor is megállják helyöket, 
ha az általános szinészvásár ujra fellendül. 
Melletük Fehér Vilmos direktor és Farkas 
Béla töltenek be nagyobb szerepeket. 

Szinpadi toalettek, diszletek tekintetében 
— vidéki szinpadokhoz mérten - kivánni 
való igazán alig van több, sőt a közönség 
eléggé kényes igényeit a hölgyek pompás és 
változatos öltözékei teljesen kielégitik. Alig 
számbavehető kivételektől eltekintve az en- 
semble kifogástalan. Kar, statisztéria nincsen, 
de ezt a hiányt bizvást irhatjuk a háboru 
rovására. A két hetes szezónnal azt hiszem 
ugy a társulat, valamint a közönség minden 
tekintetben meg lehetnek elégedve. 

Serestély Béla. 

Vettük az alábbi sorokat: 
A ,„Szászváros és Vidéke" tek. szerkesztő- 

ségének Helyben. 
Felkérem, miszerint sziveskedjék b. lapjá- 

nak legközelebbi számában az alábbi hirde- 
tést közzétenni : 

Nagyszeben, 1914. dec. 20. Szökés bün- 
tette miatt a cs. és kir. nagyszebeni katonai 
parancsnokság részére a rögtön itélő eljárást 
elrendelem, a csapattestek parancsnokai kö- 
telesek a legénységet a letett szent katonai 
szolgálati eskü megszegésétől óvni, mivel min- 
denki, aki ezen parancsom kihirdetése után 
ezen büntettet elköveti, rögtön itélő birósá- 
gilag elitéltetik és agyonlövés általi ha- 
lállal büntettetik. Ezen parancs azonnal ki- 
hirdetendő. Matanovic s. k, altábornagy. 

Szászváros, 1915. január 9-én. Polgármester 
h. Szász, v. tanácsos. 

NAPI HIREK. 
– Adakozzeunk a „Vörös-Kereszet" 

egylet részére. 

— A téli háboru borzalmai ellen ka- 
tonáinknak prémre van szükségük. Akinek 
van, küldje e cimre: Hadsegélyző hivatal, 
Budapest, Váci-utca 38. sz. A posta ingyen 
szállitja, 

— Kitüntetés. Lovag Tepser Richard 
cs. és kir. 64. gy. ezredbeli századost a ki- 
rály az ellenség előtt tanusitott vitéz maga- 
tartásáért hadiékitményes vitézségi jelvénnyel 
tüntette ki. A derék kapitánynak ez uton is 
gratulálunk ! 

— Áthelyezések. Az igazságügyminiszter 
Vékás Lajos dr. kolozsvári táblához beren- 
delt petrozsényi járásbirót a kolozsvári tör- 
vényszékhez helyezte át. M a gy a r Andor hát- 
szegi járásbirósági irnokot pedig az algyógyi 
járásbirósághoz. 

— Halálozás. Nagy Ödön szászvárosi 
Kún-kollegiumi tanár 3 éves Margit nevü kis 
leánykája hirtelen támadt torok bajban f. hó 
11-én váratlanul meghalt. A családot ért 
vesztesége felett általános a részvét. Temetése 
12-én ment végbe a ref. egyház szertartása 
szerint. 

— Kitüntetett hős. A király Ferber 
József mérnököt, Ferber János piskii keres- 
kedő fiát, aki mint tart. tüzérhadnagy szol- 
gál az északi harctéren a „Signum laudis" 
jelvénnyel tüntette ki az ellenség előtt tanusitott 
vitéz magatartásának elismeréseül. 
– Dr. Tankó Béla kedves barátunk, 

általunk küldi szászvárosi barátainak, ismerő- 
seinek ujévi üdvözletét, váltságul 5 K-t ado- 
mányozván szegényeink támogatására. Az 
adományért hálás köszönetet mondva, tol- 
mácsoljuk az üdvözletet ismerőseivel. 

A ref. egyház előljárósága. 
— Halálozás. Poppov Péter, Hunyad- 

vármegye kir. segédtanfelügyelője f. hó 11-én 
Déván 43 éves korában meghalt. Temetése 
óriási részvét mellett ment végbe. Az elhunyt- 
ban egy kiváló férfiut veszitett el ugy a tanügy, 
mint a társadalom. t 

— Helyszüke miatt számos közlemény 
jövő számokra. maradt. Kérünk szives el- 
nézést. 
– Hamis papirpénzek ütötték fel itt-ott 

fejüket a forgalomban. Legyünk nagyon óva- 
tosak a papirpénzek átvételénél ! 
– Fényképezés - villamos fénynél. 

Schuller Adolt helybeli fényképész a kö- 
zönség kényelmét tartva szemelőtt, mütermét 
1000 gyertya lángu villamos fénnyel látta el. 
Ez által a közőnség az estéli órákban is 
igénybe veheti a mütermet. 

– Csendélet - Kudzsiron. Olteán 
Simon kudzsiri kereskedő szomoru hajnalra 
ébredt t. hó 16-án. Ugyanis meglepődve vette 
észre, hogy a boltjában felállitott Wertheim 
szekrénye nincs a helyén; eltünt. Hosszas 
kutatás után rájött, hogy éjjel betörtek bolt- 
jába s onnan sok portékát és a pénzszekrényt 
elvitték. A csendőrség erélyesen nyomozza az 
eddig ismeretlen tetteseket. 

— Helyreigazitás. Lapunk mult számá- 
ban a katonák karácsonyi ünnepélyéről közölt 
tudósitásban tévedés történt, amennyiben a 
karácsonyfánál nem Mo cza János lelkész ur 
hanem Jenea J. esperes ur tartott beszédet. 

Nyilvános nyugtázás. 
A református egyházhoz az elmult 1914. 

évben következő adományok folytak be. 
I. A templom épitési alap javára: Alföldy 

Béla 4, Ambrus Antalné 2, Ámbrus Károly 
2, Balogh Lajos 4, Baczó Mózes 50, Balogh 
Józset 12, dr. Balogh János 4, özv. Bartha 
Lajosné 2, Bartha Mózes 1, Badó Józset 2, 
Benkő Józset 4, Benke Ede 2, özv. Bede 
Dénesné 5, özv. Berivoy Jánosné 10, Biró 
Ferenc szőcs 1, özv. Bocz Gézáné 10, Bocz 
Soma 10, Bodor János stola 163, (hátrább 
részletesen) Bokody Károly 2, Borsos Sándor 
6, Borbély Sámuel 35, Borza Ferenc 2, Bölcs- 
kévy Boldizsár 10, Bús János 8, Csűrös Pál 
20, Dáné Zsigmond 5, Deák Gerő 20, Deák 
Zsigmond 2, Dósa Dénes 10, dr, Dózsa Jó- 

zsef, Erlich Ágostonné 3, Fábián Józset 1, 
Fejér Ferenc 2, özv. Fekete Ferencné 10, 
Fodor Gyula 40, Fohry Józsetné 2, Ginsel 
Gyula 1, Ginsel Lajos 1, Gödry jenő 10, 
Gönczy Józset 2, Gönczy Miklós 7, Gönczy 
Sándor 6ő, Hámos Imre 3, Helmeczy Józset 
11, Hegedüs Lajos 1, Hermann Károlyné 1, 
Incze Zoltán 4, Jánó Béla 6, Juhász Árpád 
2, Józan Imre 10, Kardos Jánosné 1, Kercsedy 
György 5, itj. Kiss Ádám 1, Kiss József 12, 
konfirmáltak gyüjtése 15, Konsza Samu 5, 
Kossa Kálmán 1, Köpeczy Józset 4, özv. 
Kövendy Józsefné 1, dr. Kristóf György 5, 
Lázároj Jánosné 2, Major Imre 1, Makkay 
Dániel 6, Mayer János 10, ugyan ő édes 
anyja emlékére 10, Marián János 40, Megyesi 
Ernőné 1, özv. Nagy Albertné 5, Nagy Ferenc 
lakatos 4, Nagy István 2, dr. Nagy Sándor 
10, Nagy Józset koll. portás 2, Nagy Ödön 
10, Németh Jánosné 20, Pakker Károlyné 2, 
Pap Jánosné 4, Pap Józset 10, Paulini Já- 
nosné 1, Párizs Albert 2, dr. Pataky Dániel 
10, Persely adományok első félévben 25, 
Réthy István 4, Rotn Ágoston 10, Schiebel 
Hugóné 4, Sebestyén Árpádné 3, Simon Fe- 
renc 10, Simonffy József 4, Solymosi József 
1, Surányi Imre 1Ő, Szabó Ignác 6, Szász 
Károly és neje 12, ugyanő pénztárosi fize- 
tésből visszaajánlás 40, Szász Sándor 5, Szász- 
városi Takpénztár Rt. 50, Szeredi László 1, 
dr. Szőllősy János 5, Szőts Vilmos 2, Szőts 
Ferenc 1, Szőts Józset 4, Takács András 1, 
dr. Tankó Béla 10, Nemes Tepser Richárdné 
10, Téchi István 1, dr. Tóth Sándor 10, Tö- 
rök Bálint 2, Várady István 5, Vecsery Imre 
10, Vig Gábor 4, Zalányi László 2, Zágoni 
István 2, özv. Zorich Jánosné 10. 

(Folyt. köv.) 

Adományok a katonák karácsonytájára, 
A helybeli cs. és kir. tartalékkórházakban 

felállitott karácsonyfák földiszitésére és a se- 
besült és beteg katonák megajándékozására 
a következő adományok folytak be: 

Helybeli Vöröskereszt-Egylet 200 K, Schul- 
leri Frigyes és Károly 100 K, Ardeleana Bank 
100 K, Schárer Dávid 80 K, ifj. Szántó Károly 
szerkesztő gyüjtése (a Szászváros és Vidéké- 
ben már részletesen nyugtázott összeg) 66 
K, 64. gy. ezred tisztikara 64 K, Öpin- 
kár Miklós 50 K, Lefkovits Ármin 30 K, 
Bercsényi Sándor főszolgabiró gyüjtése 26 K, 
Brill Emironé 20 K, dr. Vlád Aurel 20 K, 
dr. Dobó Romolusz 20 K, dr. Deák Ágoston 
10 K, dr. Muntean Aurél 10 K, dr. Dávid 
Kornel 10 K, dr. Boca Romulusz 10 K, De- 
meter Kornel 10 K, Wégner Frigyes gyüjtése 
10 K, Baicu Konstantin 10 K, Nt. Domsa 
Vazul 5 K, Nt. Jenea J. 5 K, P. Kory Ottó 
Banciu Gy. őrnagy 5 K, özv. dr. Erdélyi 
Istvánné 5 K, Motia J. 5 K, dr. Sglimbea 5 
K, dr. Papiu E. 5 K, Vulcu G. 5 K, Corvin 
S. 5 K, Orbonás V. 2 K, Nicoara N. 2 K, 
Carpinisan 2 K, Cusuta G. 2 K, Buzdu- 
gan H. 2 K. 
A helybeli Vöröskereszt-Egylet adott 1000 

drb. kalácsot, Schulleri Károlyné 12 üveg 
cognacot, kocka cukrot, rumot, teát, diót, al- 
mát, süteményt és 400 drb. cigarettát; Brill 
Emironé 400 drb. cigarettát és süteményt; 
Schulleri Gyuláné 400 drb. cigarettát és sü- 
teményt; Andrae Józsetné diót; Schulleri 
Irmgard és Elza karácsonyfa diszt; özv. Jaks 
Ferencné süteményt; özv. Binder Vilmosné 
2 pár harisnyát, 1 pár érmelegitőt, 210 drb. 
karácsonyfára való gyertyát; Klettler százados 
1 cigaretta doboz és tőbbféle toilette cikket; 
Müller Vilma k. a. 3 drb. cigaretta dobozt, 
karácsonyta diszt; Jüttner Friderike k. a. 10 
drb. dohány zacskot; Dósa Piroska k. a. 600 
drb. cigarettát; özv. dr. Erdélyi Istvánné 100 
drb. imakönyvet; Kohn Mór almát; Amlacher 
G. almát; Schuster Gyula almát; Ábrahám 
Malvin k. a. 300 drb. cigarettát; Lőb Lajosné 
200 drb. cigarettát, 1 kis üveg cognacot, 
süteményt; Bercsényi Sándor 11 drb. szivart; 
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dr. Kristót György kenyeret, kalácsot; Acker 
Mihály 30 liter bort; Fenichel Mór diót, al- 
mát és 30 liter bort; dr. Dávid Kornélné 
diós- és mákos kalácsot; Báncs őrnagyné 
süteményt; dr. Orbán Lajosné diós- és má- 
kos kalácsot; Kovács Gyuláné almát; Domsa 
Vazul 400 drb. cigarettát, 4 véka almát. 11/a 

véka diót és 235 tojást; dr. Radó 400 drb. 
cigarettát; Schulmeister Gáborné 3 üveg li- 
kört; Szabó Ignác főerdőmérnök 2 drb. ka- 

rácsonyfát; Andrae József polgármester a vá- 
ros tulajdonát képező lobogókat, cimereket 
és 8 izzólámpát bocsátott rendelkezésünkre a 
terem feldiszitése és jobb világitása céljából; 

Alföldy tanár egy harmoniamot. Csűrös Pálné 
kezdeményezésére a magyar nők gyüjtése 
eredményeként 1000 drb. cigarettát és 500 
drb. diós, mákos patkót adtak át a sebesült 

és beteg katonák megajándékozására, a minek 

előállitását. Andrae Józsefné 100 K, Kovács 

Gyuláné 12 K, Schulmeister Ida gyüjtése 14 

K, Vulcu János 28 K 30 fill. pénz és többek 

élelmiszer adománya tette lehetővé. 

E nőtársaság megbizásából karácsony ün- 
nepek első napján d. u. 4 órakor az adomány 

Kovács Gyuláné, Csűrös Pálné urasszonyok 
és Csűrös Blanka k. a. osztották ki a sebe- 
sült és beteg katonák között. 

A szászvárosi társadalom hazafias áldozat 
készségének szép bizonyitéka ez, miért is 
méltán számithat a megajándékozott katonák 
hálájára. A megajándékozott sebesült és be- 

teg katonák nevében is ez uton fejezi ki kö- 

szönetét a szives adományokért 

Scehulleri Gyula 

százados, a cs. és kir. tartalék- 

kórházak administrativ vezetője. 

A szászvárosi kir. 
járásbiróság ügybeosztása. 

A polgári perrendtartás s ezzel egyidejüleg 
1915. évi január 1-vel hatályba lépő 42.100/914. 
I. M. számu rendelettel szabályozott járás- 
birósági ügyviteli szabályokra való tekintettel 

a vezetésemre bizott szászvárosi kir. járás- 

biróság ügybeosztására vonatkozó, a J. ü. sz. 

2. §-ban részletezett főbb intézkedéseket 
1915. évre kiterjedő hatállyai az alábbiakban 
foglalom össze: 

1. A felhivott számu J. ü. sz. 38. §-ban 
részletezett központi intézkedések megtétele, 
a polgári és büntető megkeresések kivételével : 

Szakáts István vezető kir. járásbiró ügy- 
körébe osztatik be, akinek munkaköréhez 
tartozik a perenkivüli ügyek, a hagyatéki 
ügyek kivételével, az esetről-esetre kiosztandó, 
külön intézkedést igénylő polgári peres ügyek, 

hajtás iránti kéréseket s a törvénynapok tar- 
tása is feladatát képezi. 

2. Sebestyén Árpád kir. járásbiró ügykörébe 
tartoznak : 

a) váltó perek; b) a külön intézkedést 
igénylő, a biróság vezetője által esetről-esetre 
kiosztandó polgári perek; c) ellátja az ily 
ügyekban előterjesztett végrehajtási kéréseket; 
d) jegyzőkönyvre veszi polgári ügyekben a 
hagyatéki ügyek kivételével a szóbeli kerese- 
teket, a szóval előterjesztett kérelmeket és 
nyilatkozatokat. 

3. Dr. Balogh János kir. járásbiró ellátja : 
a) az összes tlkvi ügyeket; b) a polgári 

megkereséseket. Nevezett birót bizom meg a 

telekkönyvi iroda feletti közvetlen felügye- 
lettel. 

4. Pichovszky József kir. aljárásbiró mükö- 
dési köre kiterjed: 

a) a külön birói intézkedést igénylő hagya- 
téki ügyek; b) az összes vétség és kihágás 
miatt inditott ügyek; c) a büntető megkeresé- 
sekre; d) jegyzőkönyvre veszi a büntető fel- 

jelentéseket s a hagyatéki és büntető ügyek- 
kel összetüggő, szóval előterjesztett kérelme- 
ket. Nevezett birót bizom meg a vizsgáló- 
birói tenni valókkal is. 

5. A szóbeli keresetek, büntető feljelenté- 
sek, valamint a szóval előterjesztett kérelmek 
és nyilatkozatok minden hét szombat napján, 
d. e. 9-12 óráig terjedő időben vétetnek 
jegyzőkönyvre, amennyiben ünnepre nem esik, 
amidőn csak a halasztást nem türő keresetek, 
kérelmek és nyilatkozatok jegyzőkönyvre vé- 
tele foghat helyet. 

ellátja az ily ügyekben előterjesztett végre- 

tárás d. e. 9 órakor veszi kezdetét. 

6. Törvénynap a fentirt napon, időben és 
feltétel mellett tartatik. 

7. A teljesen irásba foglalt polgári itéletek 
jegyzéke kifüggesztése napjául a héttői napot 
jelölöm meg. 

8. A birósági irodákban értesitések adatnak : 
a) a főlajstrom és mutató adatairól köz- 

napon d. e. 9 órától déli 1 óráig, vasárnapon 
és ünnepen d. e. 9-11 óráigg 

b) más kezelő könyv alapján az értesités 
adásra és az iratok megtekintésére hétköz- 
napokon d. e. 10G-11 óráig, szombat (heti 
vásár) napján 9-11 óráig terjedő idő szolgál; 

c) bünügyekben a jogosultak ügyeiket hét- 
köznapokon d. e. 9-1 óráig, vasárnap és 
ünnepen 9-11 óráig tekinthetik meg, ami- 
dőn ügyeikről értesitést is nyerhetnek; 

d) a tlkvi iktató, az iktató és mutató könyv 
adatairól köznapon d. e. 9-1 óráig, vasár- 
napon és ünnepen d. e. 9-11 óráig ad érte- 
sitést ; 

e) a tkvi iroda és telekkönyvtár a felek 
részére d. e. 10G-12 óráig áll nyitva, az or- 
szágos vásár napja kivételével, amidőn a fel- 
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A telekkönyvi ügyekre vonatkozó hirdetési 
és egyéb dijakat, valamint a telekkönyvi 
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TÖRÖK BÁLINT 
kerékgyarto-mesten Szaszvaras, urszagút 25. 

1Ezennel van szerencsém a 
Ertositésl E é. közönség b. tudomására 

hogy keréknyántó-műhelyemet 2 

az Alsómajor-utcából Orszag- é 
út 25. sz. alá helyeztem : át. 

Elvállalok: uj kocsik, sze- 
kerek, ródtik és mindennemü 
gazdasági berendezések el- É 
készitését és javitását. Z 
Az eddig irántam tanusitott 2 
bizalmukat megköszönve, b. 2 
párttogásukat továbbra is S 

2 kérve vagyok teljes tisztelettel S 

Török álnt kérekryártó mustat, 

Róna Jenő 
fényképész Szászvároson 

a nagyérdemű közönség b. 

tudomására hozza, hogy 
ezentúl esti felvételeket 

is készit villanytény 

mellett. - Ugy a 

helybeli mint a 

vidéki n. é. 
közönség 

szives 

pártfogását kéri 

Róna Jenő 
:: fényképész :: 

SZÁSZVÁROSON 

Kitünő minőségü és kgmagsabb szánkégup portland-cementet aynkek olcsó áron a 

tnetetág t Tárl 
Brassőban. Itt helyben kapható M. G. Zobel cégnél.7 
zzassa 

NYOMAToTT A Szkszvanom KONYVNYOMDA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG GYORSSAJTÓJÁN 1915. 

másolatok hitelesitéséhez szükséges bélyegek he 
átvétele s kezelésével Borsos Sándor telek- sé 
könyvvezetőt bizom meg. fo 

Szászváros, 1914. évi december hó 31-én. ér 
Szakáts István, 
vezető kir. járásbiró. ny 

Sz. 6461-914. közig. ny 

Hirdetmény. A 
Alólirott városi tanács közhirré teszi, mi- in 

szerint a Szászváros város tulajdonát képezá, ell 
a szászvárosi 7. számu tlkjkvben A T 5-8 el 
rdsz. 2239, 2558-2561, 2834, 2238 nrsz. és Az 
a szászvárosi 1469. sz. ikjkvben AT I, 2 
rdsz. 2240, 2835 hrsz. alatt felvett szántók id 
és kertek 1915. évi január hó 23-án te 
d. e. 9 órakor a városi tanácsnál tartandó tól 
nyilvános árverésen a legtöbbet igérőnek el ny 
fognak adatni. ha 
Az árverési feltételek a városi tiszti ügyész h 

irodájában betekinthetők. 
Kelt Szászvároson, 1915. január 4-én. a 
A városi tanács. Szász Sándors.k. rái 

102 polgármester h. Eg 

Ty TEggy ) tár 

ne Májer Herman - 
uzállitó Szászváros, nlsőmajon-utoa za. ha 

értesitést 0 Van szerencsém a n. ho 
6 é. közönség szives tu- jai 

domására hozni, hogy 1915. január ro 
hó 1-étől Főtér 8. szám alól Alsó- 
major-utca 23. számu házba köl- szz 

töztem át. bó 
a 

tis: 

no 

A 

csa 
k 30 

A n, é. közönség szives párifogását ktek 
továbbra is kérve, vagyok tisztelettel K ill 
Májer Hermtamn, szállitó- kál 
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tés 
lye 

né 
az 

zöl 
szü 

csa 

hatr 
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